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,𝑥1ויהיו , זוגי-שלם חיובי אי 𝑛יהא . 1שאלה  … , 𝑥𝑛 כי יהרא. שליליים-ממשיים אי 
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𝑖=1,…,𝑛
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2 ) ≤ max
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(2𝑥𝑗𝑥𝑗+1) 

𝑥𝑛+1 באשר = 𝑥1. 

 

 𝑀-ו 𝐶1 ,𝐷1. יהיו 𝐵𝐷-ו 𝐴𝐶האלכסונים  של חיתוךהנקודת  𝑋מרובע חסום במעגל, ותהא  𝐴𝐵𝐶𝐷יהא  .2שאלה 

חותך את האלכסונים  𝑀𝑌, והישר 𝑌נחתכים בנקודה  𝐵𝐶1-ו 𝐴𝐷1, בהתאמה. הישרים 𝐶𝐷-ו 𝐶𝑋 ,𝐷𝑋אמצעי הקטעים 

𝐴𝐶 ו-𝐵𝐷 שונות, נקודותשתי ב 𝐸 ו-𝐹כי הישר  יהוכיח ., בהתאמה𝑋𝑌  משיק למעגל החוסם של𝐸𝐹𝑋. 

 

4𝑚שלם חיובי. נתבונן במערך בגודל  𝑚יהא  .3שאלה  × 4𝑚, יבועי יחידה. שני תאים שונים נקראים ר ו הםשתאי

אם הם נמצאים באותה השורה או באותה העמודה. אף תא אינו קשור לעצמו. חלק מהתאים צבועים  זה לזהקשורים 

 שרי של תאים כחולים.את המספר הקטן ביותר האפ י. מצאלפחות שני תאים כחוליםלבכחול, כך שכל תא קשור 
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